

图片导读



佛法弘传童话之都 (第二版)



刘米玲被黑龙江劳教所折磨死经过 (第四版)



北京两律师为汤原法轮功学员辩护 (第六版)



西澳圣诞游行 法轮功受欢迎 (第七版)

世界人权日 香港各界声援法轮功

在二零一零年的世界人权日之际，香港法轮功学员十二月十二日举办的“护人权、反迫害”集会游行，受到社会各界的大力支持。多位中港台知名人士在会上发言，一致表明不惧中共残暴政权，将继续支持包括法轮功团体在内的中港民众反对迫害，争取人权自由。

香港支联会副主席蔡耀昌到场发言指出，中共过去十一年对法轮功的残酷迫害令人发指。他指出，“任何极权、任何侵害人权政府都不可能长久。希望大家继续坚持信念，继续坚持正义和真理，继续坚持人类共有的价值，为人权自由这些普世价值继续奋斗。”

香港民主党主席、立法会议员何俊仁透过录音发言强调：“我们要面对今日专制强横的中共政权，绝对不能够低头，绝对不能够屈服，对它的打压自由等种种的暴行、对它压迫有不同宗教信仰、不同种族的人士的种种暴行，我们要

提出我们的声讨。只要我们的国家还在实行一党专政的暴政之下，我们绝对绝对不能够放松。”

多位民主党主要成员到场先后发言，表明支持法轮功学员反迫害。第一次参加法轮功活动的屯门区议员、民主党中常委陈树英直言，“我是用我的全心全意来到这里支持法轮功”，她呼吁各界人士团结一致对抗中共暴政，勿被其分化，“这一种和世界潮流背道而驰的政权，我们相信它终有一天会走向消亡，但是我们必须团结一起来抗衡这些恶势力。”

法轮功受迫害真相联合调查团(CIPFG)亚洲分团成员、民主党中委林子健指出，正是将马克思主义搬到中国的中国共产党破坏了中国的传统文化，现在这个政权对民间的一举一动都非常恐惧，“为何一个中国共产党自称大国崛起的政权，可以这么害怕？因为它灭亡的一天将会来到，它知道自己将会灭

亡，所以它恐惧，所以它害怕。”

由于中共当局在世界人权日期间对中国大陆维权人士、异见人士的隔离、监控，山东大学退休教授孙文广是今次唯一能联系上透过录音发言的大陆人士。他特别赞扬法轮功学员在各种反迫害的壮举中，给其他人带来信息自由，“把大量的破网软件、破网的方法，在社会上传播，使得一些没有宗教信仰的人能够通过这些软件看到世界上方方面面的真相，我觉得这个也是造福人群的。”

集会结束后，数百人的游行队伍下午二时半在天国乐团的领头下出发，途经旺角、佐敦和尖沙嘴等九龙区最热闹街道，吸引许多本地居民及中外游人驻足观看。许多大陆游客首次看到香港法轮功公开游行的场面，感觉很震撼。一位大陆女士拿着手机拍照，她说：“第一次看到，我回家让亲戚朋友看一下，让他们了解一下。”



游行队伍在尖沙嘴闹市行进，吸引路旁许多民众观看。

中共北京副市长抵台前遭刑告

中共北京副市长吉林参与迫害法轮功，二零一零年十二月十三日下午四时许步入台湾桃园机场大厅后，随即正面遭遇法轮功学员当面告知他在抵台前两小时，已遭到刑事控告。他当场表情错愕，停下脚步，法轮功学员再对他说：“台湾不欢迎你这种双手沾满血腥的人权恶棍”。吉林随即在人员的包围下快速走向乘车处，误跑到一般民众搭车地点。

当天下午二时四十分左右，台湾法轮大法学会理事长张清溪在三位人权律师陪同下，向内勤检察官当面陈述北京副市长吉林在担任北京政法委书记、副市长及奥运协调小组副组长期间严重参与迫害法轮功，是领导、策划、指挥迫害法轮功的主要元凶，说明吉林在二零零八年奥运时，参与指挥大规模非法逮捕法轮功学员的恶行，要求高检立即侦办，并在入境时逮捕吉林。

张清溪特别强调，远在欧洲



图：张清溪教授（左二）在三位人权律师陪同下，在台湾高等法院检察署门口按铃申告，控告严重迫害法轮功的北京副市长吉林。

的西班牙已经刑事起诉迫害元凶江泽民等中共官员，台湾不应该认为没有管辖权而拒绝侦办。代表律师则向检察官说明，目前法轮功在全球控告江泽民等三十四位中共官员的情况，并说明吉林在追查迫害法轮功国际组织所提供的“镇压法轮功的结构”上属于地方上的主要领导，由于中南海在北京，吉林身为

北京市的首长在迫害法轮功的工作上多年来不遗余力，至今仍在犯罪。

此外，律师并向检察官说明立法院已于十二月七日通过人权提案，不准严重违法反人权的中共官员入国，这次移民署未能及时撤销其入国许可，希望台湾司法勿枉勿纵，及时采取司法行动。

多国法轮功学员人权日抗议中共迫害

十二月十日世界人权日当天，在慕尼黑大雪中，一群静静炼功的修练人，让过往的人们肃然起敬。人们关切地对法轮功学员问寒问暖，并对中共迫害法轮功的行径表示愤慨。从奥地利来慕尼黑探望朋友的音乐家施多波尔先生(Herwig Ströbl)路过中领馆，停下脚步大声说：“你们做得太好了，就是应该这样做下去，让更多的人知道，这样中共才能停止迫害。”

科雷汀根(Kretringer)夫妇就住在附近，几年来他们经常目睹法轮功学员在中领馆前的抗议，他们表示支持法轮功，并十分关切地询问法轮功学员还要在冰天雪地里呆多久。夫妇俩还在谴责中共活体摘取法轮功学员器官的签名簿上签名。他们希望法轮功学员多保重，坚持下去。

世界人权日的前几周，德国库尔巴赫(Kulmbach)市政府官员在详细了解了中共活体摘取法轮功学

员器官的详细资料后，毫不犹豫地批准了法轮功学员在十二月九日和十日关于人权日讲真相的活动场地申请。两天的活动都是在市政府附近的木广场举行。

十二月十日，芬兰法轮功学员金昭宇和同修来到北部的罗瓦涅米(Rovaniemi)市中心广场，向人们呼吁关注中国的人权问题，并为仍然被中共当局劫持在狱中的母亲征集签名。

(转第六版)

湖南彭冬莲十一天被公安迫害致死

湖南省常德澧县法轮功学员彭冬莲二零一零年十一月九日在自己家中被当地警察绑架。仅仅十一天后，澧县公安通知家属彭冬莲已死亡。家属赶到澧县看守所，看到彭冬莲遗体一只手举着不能放下，脚心有青紫块，身上还有热温。

从十一月九日彭冬莲被非法抓捕一直到十一月二十日突然死亡之前，公安自始至终不准家人见彭冬莲一面。十一月二十日，澧县四百多名公安、便衣将澧县看守所、殡仪馆围住。十一月二十六日凌晨一点，彭冬莲的遗体被公安强行火化。

彭冬莲年仅五十八岁，身前是澧县农机公司退休会计。彭冬莲修炼法轮大法十多年来，身体健康，为人善良正直，是邻里公认的好人，家里的顶梁柱。老实善良的丈夫下岗失业在家，女儿二十多岁尚未成家，八十七岁的老母亲和八十岁的婆婆需人照顾。

二零一零年十一月九日，在无任何合法手续下，中共公安警察从家中绑架彭冬莲到澧县看守

所。这是自一九九九年中共迫害法轮功以来彭冬莲第三次被非法抓捕。九天后，十一月十八日公安人员给家人一份对彭冬莲的刑事拘留留证。紧接着两天后，十一月二十日公安通知家属彭冬莲已于当日下午死亡，公安对家人声称彭冬莲是心脏病死亡。

彭冬莲从未有过心脏病史，且此次被抓之前身体健康。知情人说，彭冬莲被非法关押期间，遭刑讯逼供。经尸体解剖发现，彭冬莲心脏已破裂、肚内有大量血水。

十一月九日，由澧县“六一零”（注：“六一零”是中共于一九九九年六月十日成立的，专职迫害法轮功的凌驾于法律之上的非法机构，中共简称“六一零办公室”）、澧县公安局国保大队统一部署，非法抓捕本县的法轮功学员，一天之内，就有彭冬莲、曾小玲、曲家新、谷志香、谷志辉、熊瑞莲、许莲、陆小玲、张合等十二名法轮功学员被劫持到看守所或拘留所，目前还有多人被非法关押。